

幸ヶ谷小 おやじの会 9月度議事録

開催日時	2017年9月9日(土) 17時00分～18時10分
場 所	幸ヶ谷小学校 グリーン棟 多目的室
出席者 24名	会長(國井)、副会長(花田、是川)、会計監査(久保)、IT補佐(村山)、地域(荒川)、書記(高津、和田(光))、鈴木(隆)、半沢、江藤、浜野、佐藤、小川、須藤、藪野、福室、間、吉田、杉山、遠藤、中田、宮本、中村
議事	<p><b>【9月10日(日)幸ヶ谷祭りについて(村山さん、鈴木さん)】</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-集合時間は8時とし、準備の手伝いを行う(任意)。準備に参加する人は、軍手があった方がよい。</li> <li>-販売時間は10～14時であり、各シフト担当者はそれぞれの持ち場での活動をお願いします。</li> <li>-アイスリーダーは鈴木さん、綿菓子リーダーは村山さん。会計は、村山さんが行う予定。</li> <li>-綿菓子の販売価格は100円とする。</li> </ul> <p><b>【9/16(土)流しそうめんについて(是川さん)】</b></p> <p>1)分担や注意点等について</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-現状、おやじの会メンバーの参加者数が少ないため、各分担(流し合作製、麺ゆで&amp;運搬、買出し、受付)の人数が不足している。</li> <li>-そのため、集合時間を30分早めて、9時に変更し、早目に準備を開始することで対応する。</li> <li>-担当は、流し合作製(*花田さん、西山さん)、麺ゆで&amp;運搬(*高津さん、吉田さん)、買出し(*久保さん、島田さん)、受付(*村山さん、浜野さん)とする(*リーダー)。</li> <li>-買出しの方は、終わり次第他の持ち場を手伝う。</li> <li>-買出しの材料と数量は、渡辺さんに確認しておく(是川さん)。</li> <li>-手伝いをするメンバーはオレンジTシャツ着用(オレンジTシャツ着用者以外は、手伝わないこと)。</li> <li>-遊具は、スズランテープで囲っておく。</li> <li>-手伝うおやじのメンバーが不足しているため、再度メーリングリストで募集する予定。</li> </ul> <p>2)保険について</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-当日の参加者名簿を作成し、それが最終清算の資料となる。</li> <li>-保険の適用範囲は、傷害、食中毒、賠償責任である。</li> </ul> <p><b>【10/15(日)ポートサイド秋祭り(ポートサイド公園フェスタ)について(國井さん)】</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-今年は、焼き芋窯2基の手伝いと、ポップコーンの出店を計画(昨年は、綿菓子も出店したが、今年は人数が不足しているため出店しない)。</li> <li>-リーダーは、焼き芋窯が高津さん、ポップコーンが久保さんに決定。</li> <li>-9/17(日) 14時からロア壱番館会議室にて事前の打ち合わせがあり、中村さんと高津さんが参加予定。</li> <li>-今年から、自治会役員はお揃いの法被を着用するので、当日問い合わせする場合に分かりやすくなると思われる。</li> <li>-焼き芋窯の組み立て方は、何人かが写真を残している(伊藤さん、國井さん等)。また、マニュアルもあったのでコピーを持っている方は、確認しておいてほしい。</li> <li>-事前打ち合わせまでに、必要な物(発電機等)を整理しておく必要がある。</li> </ul> <p><b>【年間行事予定について(國井さん)】</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-大きな変更はなく、今回配布した書類や以前メーリングリストで送付したPDFを参照。</li> </ul> <p><b>【PTAからのクローバー祭り協力依頼について(鈴木さん)】</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-PTA会長鈴木さんより、今年も例年通りクローバー祭りへの協力要請があった。当日のおやじの会メンバー参加者数にもよるが、昨年と同様の出店計画(ポップコーン、綿菓子、フリマ、シャボン玉)の予定。</li> <li>-その他にテント立て、見回り、片付け等を行う。</li> <li>-外履きは袋に入れて手持ちとすることの周知や、開始前に靴箱の上に靴を置いておかないようにする事を学校側をお願いしたい。靴箱の上に靴を置く方への注意喚起をして欲しいとの依頼があった(対応するかは、メンバーの参加人数を考慮してから議論する)。</li> <li>-先生の音楽ステージの実施は、まだ不明であるが電源関連について依頼があった場合は、別途検討する。</li> <li>-昨年は千原さんのご厚意で高出力のポップコーンマシーンと電源としてのリーフを貸して頂いたが、今年も対応可能か確認しておく。</li> </ul>

	<p><b>【その他、イベント報告 &amp; 募集】</b></p> <p>1) 地域ソフトボール（須藤さん）  - 怪我等もなく、無事開催することができた。  - およじの会チームは、1 回戦で幸ヶ谷地区 OB チームに負け、3 位決定戦で先生チームに勝ち 3 位であった。優勝は、OB チーム、準優勝は中学生チーム。</p> <p>2) およじの会会員追加募集の臨時説明会（國井さん）  - 本日（9/9）臨時説明会を行い、1 年生のお子さんを持つ杉山さんにご入会頂いた。</p> <p>3) 9/24（日）地域防災訓練（荒川さん、鈴木さん）  - 今年は、例年と違った内容でコットンハーバー等が含まれる神奈川連合と合同で開催する（場所は、幸ヶ谷小学校）。  - 例年、消火器訓練等を実施しているが、今年は受け入れ訓練（避難者の受け入れ、防災倉庫見学、体育館での避難等）を行う計画。  - 各町内会から開催に関する連絡がある予定。</p>
<p>次回開催  予定</p>	<p>次回定例会は 10 月 14 日（土）17:00～。グリーン棟 多目的室</p>